



CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SLATINA

str. M. Kogălniceanu nr. 1, Slatina, Olt, 230080, tel. 0249/439377; 439233 fax: 0249/439336

Proces-verbal

Încheiat azi 15.01.2013, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina convocată în baza Dispoziției Primarului nr.108/11.01.2013.

Sunt prezenți un număr de 18 consilieri locali, lipsând d-nii consilieri locali Ivan Ioniț Cătălin, Ana Amghel, Dogaru Mircea.

La ședință participă d-nul Prina Minel Florin în calitate de viceprimar, directori ai direcțiilor și serviciilor publice, consilieri cabinet Primar, reprezentanți mass-media.

Lucrările ședinței extraordinare sunt conduse de d-ra Stana Andronia Luana Mihaela, desemnată președinte de ședință prin Hotărârea nr.93/11.10.2012.

D-ra Mihaela Stana - supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 10.01.2013 fiind aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru”, după care supune spre aprobare borderoul ordinii de zi în care sunt înscrise cele 3 proiecte de hotărâre, precum și un proiect înscris pe lista suplimentară, fiind aprobate cu unanimitate de voturi, „pentru”.

Ședința are următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare sume necesare desfășurării alegerilor locale parțiale pentru primari din data de 03.02.2013.
2. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare conferire „Diplomă de Merit”.
3. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare conferire distincție „Personalitatea anului”.
4. Desemnare persoană pentru funcția de reprezentant al Municipiului Slatina în adunarea generală a S.C.Comapnia de Apa Olt S.A.

D-ra Mihaela Stana prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.1 pe ordinea de zi referitor la: „aprobare sume necesare desfășurării alegerilor locale parțiale pentru primari din data de 03.02.2013.”

D-nul consilier Crăciunică Dumitru Mugurel-solicită lămuriri cu privire la sumele destinate desfășurării alegerilor locale parțiale pentru primari din data de 03.02.2013.

D-nul Prina Minel- explică faptul că suma destinată acestei acțiuni are ca scop achitarea cheltuielilor cu indemnizațiile personalului din circumscripția electorală și secțiile de votare, cheltuieli care vor fi suportate din bugetul autorităților publice locale.

D-ra Mihaela Stana - constată că nu se mai înregistrează alte intervenții, opinii, păreri pe marginea acestui proiect de hotărâre, drept pentru care îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.14/15.01.2013.

D-ra Mihaela Stana prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.2 pe ordinea de zi referitor la: „aprobare conferire „Diplomă de Merit”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.15/15.01.2013.

D-ra Mihaela Stana prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.3 pe ordinea de zi referitor la: „aprobare conferire distincție „Personalitatea anului”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.16/15.01.2013.

D-ra Mihaela Stana prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.4 pe ordinea de zi referitor la: „desemnare persoană pentru funcția de reprezentant al Municipiului Slatina în adunarea generală a S.C.Comapnia de Apa Olt S.A” ,precizând că nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.17/15.01.2013.

D-ra Mihaela Stana - precizează faptul că fiind o ședință extraordinară nu sunt înscrise pe ordinea de zi: Intrebări, interpelări, astfel că declară închise lucrările ședinței extraordinare din data de 15.01.2013.

Președinte,
Luana Andronia Mihaela STANA



Secretar,
Mihai Ion IDITA

Intocmit
Inspector,
Mihaela Smarandă